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2004/05: Programacao Imperativa / Programagido de Computadores
Epoca de recurso, parte I; tempo maximo: 30 m

Nome:

NMEC: BIn®2:

Nota. Nao € uma folha para melhoria de nota.

‘ Cotagao: 0.2, 0.4, 0.4; cada resposta errada desconta 20% da sua cotagao. ‘

1. Apés o ficheiro stdin “chegar ao fim”, o valor retornado por uma chamada getchar() é

I stdout [ JwuLL (= o) [ ]stdin

EOF (= -1) [ Jocaracter 0> [ ]o string "0"

2. A seguinte fungao deve procurar x no vector v entre os indices 0 e n-1. Deve retornar um
indice i tal que x=v[i] ou -1 se x nao é igual a nenhum dos v[i], 0 < i < n. O vector v
estd ordenado por ordem crescente.

int onde(int x, int n, int v[]){

int m,a,b,i;
a=0;
b=n-1;
Kok koK

m=(a+b)/2;

if (x==v[m]) return m;

if(x<v[m]) b=m-1;

else
a=m+1;

return -1;

}

Para o objectivo pretendido, a linha omitida (marcada “*****”) ser a seguinte

while(a<=b){ while(a>b){

| |while(a<b){ while(a<=m && m<=b){
- for(i=0;i<a;i++){ for (m=0;m<a;m++){
- for(a=0;a<n;a++){ for(a=0;a<=b;a++){

3. Considere a funcao

int top(int n, int v[1){

int i,x=v[0],y=v[0];
for(i=1;i<n;i++)

if (vlil>x) {y=x;x=v[i];}

else

if(v[il>y && v[il<x)y=v[i];
return y,;
Suponha que inicialmente é
n=10, v[]={3,4,2,5,5,3,6,4,1,6}

(isto é, v[0]1=3, v[1]=4,..., v[9]=6). Qual o valor retornado pela chamada “top(n,v);”?
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